
１７日（日）安全・安心パトロール（常用区） 
２２日（金）下妻小学校 ふれあい田植え             ドロリンピック 

☆午後１時５０分       ☆中折地公民館そば                  5月 27日（日）筑後広域公園に体験エリアが完成し、
開園式典が行われました。  この式典に下妻小学校児童 8名が参加し、県知事
や県議、筑後市長と一緒に久寿玉を割り、ヤマボウ
シの木を植樹しました。少し緊張しながらも大役を
果たすことができました。 

 

 

下妻小学校では毎年 

この時期に先生方が児童の 

下校に同行して共に通学路 

の危険箇所や子ども 110番 

の家の確認をしています。  本年度は区長とコミュニ 

ティ役員、馬間田駐在所員の米村さんも同行し、
児童の通学路の状況を見回りました。  普段大人が車で通る道路を子ども達がどんな所
が危険だと思い登下校しているのかを把握し、ま
た通学路でありながら、白線が消えている歩道な
ど、問題点も知ることができました。 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行事予定（6/15～7/15） 

      
みどりの風       平成３０年６月１５日 

Ｖｏｌ．９８ 
下妻校区コミュニティ協議会 

事務局広報部発行  
２日（月）中折地区 デイサービス 
１２日（木）筑後市立小学校再編計画       地域説明会        ☆午後７時       ☆下妻小学校 体育館     

 5月 14日（月）午後 7時 30分から下妻小学校体育館
にて児童、未就学児の保護者を対象に説明会が行われま
した。  校区より校長、教頭、保護者ら 31 名が参加して教育
委員会から説明を受けました。  未就学児の保護者からは不安材料として・治安・学校
の場所・現在の校区住民との関りをあげられました。 

 ５月１２日（土）第 45回筑後市子ども
会ドッジボール大会が羽犬塚小学校運動
場であり、男子 2 チーム、女子 1 チーム
総勢 35名で試合に臨みました。  女子チームは昨年に引き続き、見事優
勝、２連覇を達成しました。試合前には
対戦相手を見て作戦を立てたり、気合を
入れたり、とても良いチームワークでし
た。応援の保護者や先生方の期待に応え
る熱戦でした。  男子チームは決勝トーナメントに進む
も、惜しくも敗れましたが、みんな清々
しい笑顔で終えることが出来ました。  練習に協力して下さった保護者や、学
校の先生方には感謝の気持ちでいっぱい
です。  今後も子供たちのため、ご支援、ご協
力のほどよろしくお願い致します。 

 

下妻小学校 PTA地区委員長 井口 陽子 

5/14 

5/28  5月 28日（月）午後 7時から中折地公民館で区長、コミュニティ役員並びに、関係者を対象
に説明会が行われました。  教育委員会より説明があり、その後質疑・意見交換がありました。 

① 小学校の再編については、筑後中学校学区内の 6校による再編。 

現中学校との小中一貫校は考えていないが連携はしていく。 

② 新小学校の中学校隣接での建設では、土地の買収や手続き等で時間と予算が多くかかる見
込み。 

通学距離が直線で半径 2㎞以上はバス利用を検討。 

③ 学童保育所は新小学校敷地内に予定。待機児童は出さない。 

④ 廃校利用については小学校再編決定後に取り組む。現時点では何も考えていない。地域の
意見も十分に聞き、市の独断では進めない。 

～主な意見としては～ 

❶若い世帯の定住促進について 

❷スクールバスは地域の実情を考慮して運行してほしい。心身の健康や体力向上にも配慮し、 

徒歩通学の重要性も検討して頂きたい。 

児童の安全面（事件・事故）も大事。 

❸防災拠点としての役割りを持たせた構造物として建てられないか。 
❹廃校利用について 

などの意見がありました。  
※今後、話し合いの中で私たちの子や孫、またこれから生まれ 
てくる子ども達のために、より良い教育環境を整えることが大 
事です。  それと同時に、廃校になる建物をいかに地域の活性化につな 
げられるかが重要な課題となります。 
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※敬称略 

しもつま福祉バス会長 
力武 忠晴 

（りきたけ ただはる） 

 

船小屋駐在所主任 
日高 健一 

（ひだか けんいち） 
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          初夏の陽光を浴び、実った麦の穂が金色に輝く麦秋の季節も終わり、まわりの水田には水が張られ田植えの 

季節を迎えました。 

むかしの田植えは今以上に忙しく、夜明けとともに起き、苗代へ行って苗をとり、天秤棒をかついで苗を運びました。現在のよう 

に田植機械なんて便利なものはありません。子供たちも、この時ばかりは『猫の手』になりかわって家族と共に泥んこになって 

お手伝いです。  自然に恵まれた下妻校区にはこうした光にあふれた風景がお似合いです。今年も子供たちと地域の皆さん一緒になって 

『ふれあい田植え』『ドロリンピック』で昔の田植えを楽しみましょう。                             
                                                                                                     
 

                                                                                                                                                                 

                                      ※敬称略 

５月１７日（木）午後７時３０分～  下妻小学校児童会室にて 
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報告 文化・教育部会 

報告者 

東信彦 

〇5月 16日（水）定例会は中止 次回は未定 

 

 生活部会 

報告者 

松竹卓生 

〇報告事項なし 

〇次回定例会 5月 31日（木）予定 

 

自主防災部会 

報告者 

江崎年昭 

〇本年度第 1回部会 5月 26日（土）予定 

 

福祉部会 

報告者  江﨑廣文 

〇4月 28日（土）総会 

〇5月 21日（月）福祉会連絡協議会 

〇5月 27日（日）福祉相談員新人会議 

 区長会 

報告者  右田喜俊 

〇5月 13日（日）校区一斉 川と水を守る運動 

〇5月 28日（月）小学校再編説明会（区長・コミュニテ

ィ役員） 

意見・ 

質問等 

 

 

 

小学校校長 

 

 

 

 

 

 

 

ＰＴＡ 

 

 

下妻剣道スポ団 

 

 

 

馬間田駐在所員 

〇子ども会ドッジボール大会女子チーム優勝（連覇） 

〇馬間田・船小屋駐在所員と不審者対応訓練の実施 

〇5月 17日（木）交通安全教室実施 

〇6月 4日（月）水難危険箇所避難訓練実施予定 

〇1人で下校する児童などの見守りのお願い 

〇校舎の危険箇所は 5 月 12 日（土）に応急処置をし、

夏休みに大規模修理の予定 

〇5月 27日（日）広域公園記念式典に児童 8名参加 

〇5月 14日（月）保護者対象小学校再編計画説明会 

〇6月 10日（日）第 1回資源回収 

〇6月 22日（金）ふれあい田植え・ドロリンピック 

〇宮本武蔵旗（熊本）出場 

〇6月 10日（日）筑後市親善大会出場予定 

〇合同稽古 5月 19日（土）古川剣道スポーツ少年団         6月 16日（土）水洗剣道スポーツ少年団 

〇常用行政区にて朝 4時に勝手口のドアをいじられる 

事例もありこれから増えやすい性犯罪に注意喚起 

議題 

 

その他 

〇下妻校区自主防災組織について 

〇部会について（行政区推薦部会員について） 

〇市（協働推進課）5月 24日（木）筑後市防災講演会への参加依頼 

 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地

域の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 
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 5 月 16 日（水）常用区のデイサービスが

行われました。  この日は常用区を担当す船小屋駐在所に
新しく赴任された日高健一巡査部長の紹介

を兼ねた講話が行われました。 

 

 5 月 16 日（水）中折地区のデイサービス

が行われました。  この日は午後からグラウンドゴルフを行
いました。暑いなか、皆さん見事な腕前を披

露しました。終了後はおやつを頂きながら表

彰式が行われました。 

 5 月 22 日（火）中牟田区のデイサービス

が行われました。  この日は社会福祉協議会に借りた『コミュ
ニケーション麻雀』（木製の大きなパイ）を

使い絵合わせゲームを行いました。人がやっ

ている時はよく気づき、チームワークばっち

りの中牟田の皆さんは、全部のチームがすべ

て絵合わせすることが出来ました。  5月 22日（火）下妻区のデイサービスが行われました。  この日は 32 名の方が参加され、5 年ぶりに下妻小学校３年

生児童を迎えました。3 年生の到着を皆さんソワソワ・ワクワ

クして、窓から覗いて待っていらしたのが印象的でした。  3 年生が合唱を披露し、肩もみゲームで利用者の方とふれあ

いました。その後は下妻名物『やかんリング』を児童が行い、

校長先生も飛び入り参加し、会場は大いに賑わいました。 

「毎回来てほしい」と言われる方もいらっしゃいました。 

 5 月 27 日（日）馬間田区のデイサービス

が行われました。  当日は 46名の方が参加されました。  この日は、『線路は続くよ どこまでも』
の替え歌をみんなで合唱したり、ボランティ

アの方の博多にわかの問答で大笑いしたり、 

楽しい一日を過ごしました。 


